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AGENT DE PROTECŢIE ÎMPOTRIVA
LOVITURILOR CU PIETRE ŞI AGENT 
Proprietăţi

ecologic
fără solvenți
nu ies fire și nu se scurge
se poate aplica vopsea peste
uscare vizibilă, prelucrare ulterioară
structură rezistentă la abraziune, cu uscare rapidă și cu posibilitate de șlefuire
protejează piesele de reparare și de caroserie împotriva ruginii și a loviturilor cu pietre
nu se rupe, nu devine casant și are aderență și la temperaturi ridicate
rezistență la apă, particulele pulverizate de sare, ulei, precum și acizi ușori și baze
refacerea structurii OEM
agent de protecţie a scutului autovehiculului respirabil, adecvat și pentru aplicațiile cu lemn în în domeniul rulotelor

Domenii de utilizare
Peste agentul de protecţie împotriva loviturilor cu pietre şi a scutului autovehiculului PETEC pe bază de apă se poate aplica
vopsea şi acest tip de agent are o bună capacitate de aderare la multe suprafețe. Pentru protecţia optimă împotriva ruginii
şi loviturilor cu pietre în multe zone cu pericol de coroziune. În stare uscată, agentul de protecţie împotriva loviturilor cu
pietre şi a scutului autovehiculului formează o folie de protecție elastică, structurală și etanșă cu efect anti-zgomot. 

DateTehnice
Bază Amestec de hidrogen
Culori Gri
Presiune de lucru 4 - 6
ÎntărireOre 2 ore la 500 µm
Sistem de întărire Umiditatea aerului
Capacitate de depozitare 36 Luni
Test de pulverizare cu sare >1.000 la 400 µm (Ri0)
Rezistenţă la temperatură –30 - +140

Instrucţiuni de utilizare
Temperatura de aplicare: între +5°C şi +30°C. Agitaţi bine doza înainte de utilizare. Pulverizați agentul de protecţie
împotriva loviturilor cu pietre şi a scutului autovehiculului PETEC cu pistolul PETEC pentru protecţia scutului autovehiculului
(cod art. 98507) la o distanță de cca. 25 cm pe suprafaţa inoxidabilă, curată, uscată şi degresată. După uscare puteţi vopsi
suprafaţa. Vopselele pe bază de solvenţi şi alte medii pot bloca sau distruge procesul de întărire. În cazul straturilor mai
groase, se recomandă să permiteți uscarea produsului între diferite straturi. Este necesară o verificare proprie a
compatibilităţii materialelor. Pericol de autooxidare în cazul aliajelor. Pentru a vă asigura cu privire la caracterul adecvat al
produsului pentru aplicarea dorită se recomandă realizarea de teste proprii. A nu se aplica pe sistemul de frână sau de
eșapament, pe scutul împotriva căldurii sau pe piesele din cauciuc. După utilizare, curățați pistolul pentru protecţia scutului
autovehiculului. Respectaţi instrucţiunile din fişa de securitate chimică şi din fişa tehnică! (Descărcarea fişelor tehnice
PETEC de la www.petec.de)
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